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ВСТУП
Програма соціально-економічного  та культурного  розвитку району  на 2017 рік (далі - Програма), що  додається, розроблена  відділом економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації з  урахуванням   пропозицій   підприємств, установ та організацій усіх форм власності, завдань і заходів районних програм у розрізі галузей і сфер  діяльності  та клопотань селищних і сільських рад,  управлінь та відділів райдержадміністрації на виконання доручення голови  райдержадміністрації  від  17.10.2016  року     № 74/0/227-16  "Про підготовку проекту програми соціально-економічного та культурного розвитку району на 2017 рік".
Законодавчою основою для розроблення Програми є Закони України “Про місцеві державні адміністрації”, “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України” та постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 №621 “Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету” .
Програму розроблено з урахуванням завдань і положень:

· Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої   постановою   Кабінету   Міністрів  України від 06.08.2014 року № 385;

· Стратегії розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року, затвердженої рішенням    Дніпропетровської    обласної    ради    від                   26.09.2014 року № 561-27/ VІ;
· Стратегії розвитку Солонянського району на період до 2020 року, затвердженою рішенням   Солонянської  районної ради  від 27.02.2015 року №306-39/VІ.
Програма визначає мету та пріоритетні напрями дій на 2017 рік щодо забезпечення стабільного зростання в реальному секторі економіки і на цій основі поліпшення якості життя населення.

Прогнозні розрахунки і заходи Програми розроблені на основі аналізу поточної соціально-економічної ситуації в господарському комплексі району, з урахуванням тенденцій останніх місяців, пропозицій   підприємств, установ та організацій усіх форм власності, завдань і заходів районних програм у розрізі галузей і сфер  діяльності  та клопотань  селищних  і сільських рад, управлінь та відділів райдержадміністрації.
Фінансування заходів, передбачених Програмою буде здійснюватися за рахунок:

коштів Державного фонду регіонального розвитку;
коштів бюджету розвитку обласного бюджету;
коштів місцевих бюджетів; 
субвенцій державного бюджету;

інвестиційних коштів;
коштів підприємств.
Інвестиційна політика Солонянського району реалізовується через відповідні програмні документи - Державною стратегією регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої   постановою   Кабінету   Міністрів  України від 06.08.2014 року № 385, Стратегією розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року, затвердженої рішенням    Дніпропетровської обласної ради  від 26.09.2014 року № 561-27/ VІ, Стратегії розвитку Солонянського району на період до 2020 року, затвердженою рішенням   Солонянської  районної ради  від 27.02.2015 року №306-39/VІ, Програмою соціально-економічного та культурного розвитку району, об’єктом реалізації яких є увесь соціально-економічний  комплекс  району:  об'єкти  виробничої  сфери,  комунальне господарство,  соціально-культурна  сфера,  малий та середній бізнес.
I.  ГОЛОВНА МЕТА ТА  ПРІОРИТЕТИ ЕКОНОМІЧНОГО 

І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ РАЙОНУ НА 2017 РІК
Головною метою Програми є поліпшення якості життя населення за рахунок стабільного економічного зростання.

Головними пріоритетами в роботі райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування щодо соціально-економічного розвитку району на 2017 рік визначено:
1) зменшення економічних дисбалансів:

формування конкурентоспроможної та життєздатної економіки;

відновлення промислового виробництва, забезпечення стандартів якості продукції;

підвищення інноваційного рівня економіки;

формування розгалуженої ринкової інфраструктури та сприятливого інвестиційного іміджу району;

створення умов для розвитку підприємництва;

2) розвиток сільських територій:

соціальне відродження села та створення умов для розвитку            аграрного сектору;

розвиток інфраструктури сільських територій та об’єднаних територіальних громад;

3) екологічна та енергетична безпека:

розв’язання екологічних проблем, пов’язаних з утворенням стихійних, несанкціонованих сміттєзвалищ;

забезпечення ефективності енерго- та ресурсозбереження у сфері    господарювання, розвиток альтернативної енергетики;

4) розвиток людського капіталу:

забезпечення комфортних умов проживання населення району;

соціальний та економічний захист переселенців зі східних областей  України,  демобілізованих із зони АТО та членів сімей, загиблих у зоні АТО;
підвищення якості освіти;

модернізація системи охорони здоров’я та забезпечення доступу до високих стандартів медичного обслуговування;

створення належних умов для всебічного та повноцінного розвитку дітей;

забезпечення розвитку культури та культурного розмаїття;

реформування і розвиток житлово-комунального господарства;

публічність і прозорість діяльності місцевих органів влади.
Для оцінки повноти та якості реалізації програмних завдань і заходів райдержадміністрацією здійснюватиметься щоквартальний моніторинг виконання Програми.

У процесі виконання Програма може уточнюватися. При необхідності, протягом дії Програми, за результатами оцінювання стану реалізації програмних завдань і заходів, можливі внесення змін та доповнень.
II. СТВОРЕННЯ СПРИЯТЛИВИХ УМОВ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ
2.1. Податково-бюджетна діяльність
Головна мета: запровадження дієвого механізму управління бюджетним процесом як складової частини системи управління державними фінансами, установлення взаємозв’язку між стратегічними цілями розвитку регіону та можливостями бюджету, забезпечення прозорості, передбачуваності та послідовності бюджетної політики.
Основні завдання:
підвищення   ефективності   управління   бюджетними коштами та здійснення постійного контролю за їх використанням;
забезпечення публічного доступу та інформаційної відкритості щодо використання публічних коштів платників податків України, які витрачаються розпорядниками коштів державного та місцевого бюджетів, суб’єктами господарювання державної та комунальної власності, фондами загальнообов’язкового державного страхування та органами Пенсійного фонду в єдиному веб-порталі, який є офіційним державним інформаційним ресурсом в мережі Інтернет;
вжиття дієвих заходів задля подальшого скорочення податкового боргу підприємств до бюджетів кожного рівня;
здійснення заходів, спрямованих на розширення бази оподаткування за рахунок детінізації економіки;
упровадження жорсткого контролю за дотриманням повноти сплати нарахованих платежів, проведення відповідної мобілізуючої роботи щодо безумовного дотримання платіжної дисципліни усіма платниками податків, зборів та інших обов'язкових платежів;

забезпечення становлення дієздатного, спроможного самоврядування в об’єднаних територіальних громадах району та доступності і належної якості публічних послуг;

підвищення ефективності використання бюджетних коштів.
Критерії досягнення: 

За прогнозними розрахунками доходи районного бюджету та 9 місцевих бюджетів у 2017 році (без трансфертів з Державного бюджету) складуть 37,9 млн.грн. Прогнозний обсяг видатків з районного бюджету очікується в сумі 93,9 млн.грн, податку на доходи фізичних осіб в сумі 15,1 млн.грн. Акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизними товарами - 140 тис. грн.

2.2. Дерегуляція  і  розвиток підприємництва
Головна мета: сприяння у фінансово-кредитній та інвестиційній підтримці малого й середнього підприємництва та розвитку дієвої інфраструктури підтримки бізнесу.
Основні завдання:

забезпечення прозорості та відкритості реалізації регуляторної політики; 

проведення моніторингу виконання місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування вимог чинного законодавства України з питань державної регуляторної політики;

оптимізація сфери надання адміністративних послуг та дозвільної системи у сфері господарської діяльності, моніторинг роботи центрів;

надання районним центром зайнятості одноразової допомоги для започаткування власної справи безробітним, які бажають займатися підприємницькою діяльністю;

дерегуляція підприємницької діяльності шляхом удосконалення нормативного регулювання та спрощення умов ведення бізнесу;

інформаційно-консультативна  та освітня підтримка суб’єктів малого та середнього підприємництва, удосконалення її інфраструктури.
Критерії досягнення: 
Розбудова інфраструктури, зокрема транспортно-логістичної, інформаційної мереж та об’єктів соціально-культурного призначення створить сприятливі умови для стимулювання розвитку малого та середнього бізнесу.
З метою комфортності та протидії корупції в надані послуг фізичним та юридичним особам в Солонянському районі розширилась мережа центрів надання адміністративних послуг в 2017 році повноцінно діятимуть 6 установ на базі органів місцевого самоврядування .
У 2017 році  прогнозується зростання на 3% кількості фізичних осіб підприємців до 1495 осіб та малих підприємств  до 352 одиниць, що на 1,8 % більше, ніж у 2016 році. Кількість підприємств середнього бізнесу  становитиме 11 одиниць, на рівні 2016 року.
Кількість зайнятих працівників у малому підприємстві складе близько     1,5 тис.осіб. 
Питома вага продукції, у загальному обсязі виробництва складе  39,0% виробленої малими підприємствами  та 61 % середніми підприємствами.
2.3 Розвиток торгівлі, сфери послуг, захист прав  споживачів
          Головна мета: забезпечення належного рівня торговельного обслуговування населення, зростання обсягу роздрібного товарообороту, насичення споживчого ринку високоякісними товарами, підвищення рівня активності населення у вирішенні питань захисту своїх прав як споживачів. 

Основні завдання:
розширення роздрібної, оптової мережі та ресторанного господарства з забезпеченням територіальної доступності торговельних послуг для населення, особливо сільського, створення за рахунок відкриття нових об’єктів  робочих місць у закладах торгівлі та ресторанному господарстві; 

насичення споживчого ринку якісними товарами та послугами; 

контроль за недопущенням безпідставного зростання цін, особливо на соціально значущі продовольчі товари;
залученню на  обласні та районні ринки з продажу сільськогосподарської продукції товаровиробників;
популяризація питань захисту прав споживачів, підвищення рівня активності населення району у вирішенні питань захисту своїх прав як споживачів;
Критерії досягнення 
Обсяг обороту  роздрібної торгівлі за всіма каналами реалізації на 2017 рік   прогнозується в сумі 608,3 млн. грн., що на 13,3 % більше, ніж у 2016 році. У розрахунку на 1 мешканця району, показник становитиме 1600 грн.
Розвиток сфери послуг:.
Головна мета: забезпечення споживачів  різноманітними та високоякісними послугами, підвищення ефективної діяльності підприємств галузі.

Основні завдання:

підвищення рівня якості послуг та культури обслуговування споживачів;

застосування новітніх технологій та впровадження нових видів послуг;

створення нових об’єктів побутового обслуговування населення;

забезпечення доступності побутових послуг у малих та віддалених населених пунктах, у тому числі за рахунок виїзного та комплексного обслуговування;

удосконалення професійної майстерності, сприяння участі робітників сфери послуг у  майстер-класах з метою підвищення їх кваліфікації.
Критерії досягнення: 

збільшення  обсягу реалізованих послуг для всіх споживачів на 8,5%,  прогнозується в сумі  майже 62,0 млн. грн.; 

збільшення мережі   підприємств   обслуговування   населення  в кількості до 54 одиниць;

упровадження нових видів послуг.
2.4. Інвестиційна діяльність та капітальне будівництво
Головна мета: збільшення обсягу інвестицій у модернізацію, технічне та технологічне переозброєння діючих підприємств за рахунок власних коштів підприємств.

Основні завдання щодо залучення капітальних інвестицій: 

реалізація ключових інфраструктурних проектів  за рахунок  підтримки держави з бюджетів усіх рівнів.
Критерії досягнення: 

реалізація запланованих 55 інвестиційних проектів  на загальну  суму капітальних вкладень у 2017 році – 84,721 млн.грн  за рахунок коштів  державного, обласного і місцевого бюджетів, інвестиційних вкладень та коштів населення за такими напрямками:

1) будівництво та реконструкція водопроводів - 6 проектів на суму       12,743 млн.грн;

2) реконструкція вуличного освітлення – 8 проектів на суму 3,014 млн.грн;

3) капітальний ремонт житлових будинків – 3 проекти на суму                 1,153 млн.грн;
2) капітальний ремонт дошкільних та шкільних закладів освіти – 8 проектів на суму 6,633 млн.грн ;
3) реконструкція закладів охорони здоров’я – 6 проектів на суму            2, 805 млн.грн ;

3) реконструкція закладів культури та пам’ятків історії -  7 проектів на суму 12,025 млн.грн.;
4) реконструкція об’єктів пов’язаних зі спортом -  5 проектів на суму 2,643 млн.грн. ;

5) будівництво та ремонт доріг комунальної власності -  11 проектів на суму 44,104 млн.грн .
Детальний перелік об’єктів невиробничого призначення, будівництво, яких планується здійснити у 2016-2018 роках додається. 
III. РОЗВИТОК ГАЛУЗЕЙ МАТЕРІАЛЬНОГО ВИРОБНИЦТВА ТА ІНФРАСТРУКТУРИ
3.1. Паливно-енергетичний комплекс та енергозбереження
         Головна мета: зменшення енергоспоживання в установах соціальної сфери та бюджетних організаціях району, оптимізація споживання енергоносіїв, домогосподарствами, запровадження наукового підходу щодо використання енергоресурсів на промислових підприємствах.

Основні заходи:
впровадження заходів з використання альтернативних і відновлюваних джерел енергії;

повне забезпечення приладами обліку енергоресурсів;

здійснення розрахунків за спожиті енергоресурси та воду лише за показниками приладів обліку для всіх категорій споживачів;

оптимізація районного паливно-енергетичного балансу, насамперед збільшення в ньому частки альтернативних, відновлюваних та місцевих видів енергоресурсів;

заохочення та підтримка населення щодо упровадження енергоефективних заходів у житловому секторі шляхом компенсації процентних ставок за залученими кредитними коштами на енергоефективні заходи. 

Критерії досягнення:

Після реалізації всіх заходів районної Програми «Підтримка населення в енергозбереженні житлового сектора Солонянщини на 2016 – 2020 роки»  економія паливно-енергетичних ресурсів становитиме 20,6 тис. м3 тонн газу. Це на 20%  зменшить витрати мешканців на опалення житла та підвищить рівень їхнього життя.

3.2. Промисловість
Головна мета:  стабільна робота  промислових підприємств, зміцнення конкурентних позицій виробників на внутрішньому і зовнішніх ринках, підвищення інвестиційної привабливості.
Основні завдання: 
нарощення обсягів виробництва та реалізації  промислової продукції;
модернізація, реконструкція та розширення промислових потужностей з упровадженням нових технологій та збільшення обсягів випуску конкурентоспроможної продукції;
оновлення та розширення основних виробничих фондів промислових підприємств;
поліпшення інвестиційного клімату в промисловому комплексі району;
збільшення обсягів виробництва експортної  продукції;

пошук нових перспективних ринків збуту і споживачів.
Критерії досягнення: 

Прогнозується збільшення обсягу реалізованої промислової продукції  у діючих цінах на 5%, загальна сума складе 550,0 млн. грн, а також збільшення на 4% виробництва  та розподілу тепла,  води  та електроенергії   в обсязі 41,9 млн. грн. 
3.3. Агропромисловий комплекс
Головна мета: стабілізація сільськогосподарської галузі за рахунок збереження, відтворення та нарощування ресурсного потенціалу, збільшення виробництва сільськогосподарської продукції та зниження її собівартості, подальший розвиток інфраструктури аграрного ринку. 
Основні завдання:

упровадження сучасних технологій з метою збільшення обсягів виробленої продукції та зниження її собівартості, зменшення енергозалежності агропромислового комплексу;

удосконалення структури посівних площ та впровадження у виробництво  передової техніки та технологій вирощування сільськогосподарських культур;

оновлення машино-тракторного парку, придбання енергозберігаючої техніки;

створення та впровадження високоефективних сортів та гібридів сільськогосподарських культур, нових високопродуктивних порід тварин;

подальший розвиток високоінтенсивних і швидкоокупних галузей, зокрема птахівництва;

розширення мережі сервісних послуг сільськогосподарським товаровиробникам з питань селекції та відтворення сільськогосподарських тварин;

упровадження енергозбережної та маловитратної технології утримання та годівлі сільськогосподарських тварин;

підвищення рівня життя сільського населення, створення нових робочих місць, зростання рівня ефективності зайнятості селян.
Критерії досягнення:

виробництво валової продукції сільського господарства  прогнозується  в сумі 789,470 млн. грн.  і збільшиться на 2,0% за рахунок збільшення  площі посіву основних сільськогосподарських  культур на 7,0% (27,9 тис. тонн);

у тваринницькій  галузі  прогнозується збільшення виробництва м’яса на   1,4 %, молока на 1,6%, збільшення поголів’я великої рогатої худоби на 0,3%, свиней на 2,1%, птиці на 0,1%.

прогнозується зростання  середньомісячної заробітної плати  на 14%.

3.4. Житлово-комунальне господарство
Головна мета: забезпечення високого рівня та якості житлово-комунальних послуг шляхом продовження реформування й розвитку житлово-комунального господарства.

Основні завдання:

продовження проведення ремонту житлового фонду;

дієвий контроль за використанням коштів місцевих бюджетів на поточний і капітальний ремонт доріг комунальної власності;
забезпечення населення якісною питною водою та продовження роботи з підключення населених пунктів до централізованого водозабезпечення;
реалізації заходів  щодо створення ефективної системи збирання, утилізації та знешкодження побутових відходів;

залучення приватних інвестицій на технічне переоснащення та модернізацію житлово-комунального господарства;

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення щодо позитивного досвіду створення та функціонування ОСББ;

забезпечення своєчасної сплати житлово-комунальних послуг та погашення заборгованості за попередні періоди;

скорочення енерго-, матеріалоємності виробництва й надання житлово-комунальних послуг, втрат матеріальних ресурсів (особливо питної води).

заохочення населення до збільшення кількості об’єднань співвласників багатоквартирних будинків.

упровадження ефективно діючої системи поводження з відходами.

Критерії досягнення:

У 2017 році для забезпечення населення району якісною питною водою необхідно  провести капітальний ремонт водопроводу на вулицях Кірова та Петровського в с. Башмачка на загальну суму 1 083,14 тис.грн, збудувати систему   водопостачання в селах Петриківка та Тихе (кошторисна вартість проекту 7 246,986 тис.грн).  Виконавчим комітетом Солонянської селищної ради заплановано будівництво розвідних мереж в селах Сергіївка та Широке, а також в с. Василівка.
Заплановано відновити вуличне освітлення в селах Військове, Калинівка, Безбородькове, Новомар’ївка, Василівка, Кам’яне, Новоселівка та на вул.Кірова смт Солоне.
На території Солонянської об’єднаної територіальної  громади планується провести капітальні ремонти житлових будинків на вулиці Шевченка на суму 1153,795 тис.грн. та завершити розпочате будівництво громадського туалету на вулиці Гагаріна в районі торговельного ринку в смт Солоне (770,359 тис.грн).

3.5.Транспорт, транспортна інфраструктура та розвиток зв’язку
Головна мета: забезпечення потреб економічного розвитку            господарського комплексу й населення в перевезеннях вантажів і            пасажирів, підвищення рівня якості транспортних послуг, вдосконалення транспортної мережі Солонянського району, з урахуванням проблемних питань.
Основні завдання:

 оптимізація маршрутної мережі пасажирських автоперевезень; 

 повне охоплення населених пунктів району автобусним перевезенням, оптимізація рейсів з ліквідацією малорентабельних маршрутів;
підтримання на належному рівні приміщень зупинок пасажирів у населених пунктах; 
поліпшення експлуатаційного стану автомобільних доріг загального користування державного та місцевого значення;
створення безпечних умов для швидкісного і комфортного руху на дорогах.

Критерії досягнення:
У 2017 році на території району заплановано провести капітальний ремонт доріг місцевого значення площею 80,2 тис.м2 на суму 24,88 млн.грн за рахунок бюджетних коштів усіх рівнів. А саме:
     на вул.Комсомольська с.Наталівка - кошторисна вартість проекту 5 386,58 тис.грн;

на вул.Кооперативна с. Іверське - кошторисна вартість проекту 288,84 тис.грн;

 на вул.Калініна, Кузьменко, Гагаріна с.Олександропіль- кошторисна вартість проекту 13 803,62 тис.грн;

 на вул.Нагорна в с. Червоний Маяк – залишок кошторисної вартості проекту 80,00 тис.грн;

 на вул.Шевченко в с.Привільне - кошторисна вартість проекту 1618,15 тис.грн;
на вул.Мічуріна в с.Пшеничне - кошторисна вартість проекту 2624,97 тис.грн;
 на л.Шевченко в с.Сурсько-Михайлівка - кошторисна вартість проекту 3545,00 тис.грн;

 на вул.Нова с.Павлівка - кошторисна вартість проекту 2 545,05 тис.грн;

 на вул.Малинова с.Котлярівка - кошторисна вартість проекту 3690,12 тис.грн;

 на вул.Кооперативна смт Новопокровка - кошторисна вартість проекту 7 087,33 тис.грн;

 на вул.Молодіжна, вул.Центральна с.Мопрівське - кошторисна вартість проекту 3 270,996 тис.грн.
IV. ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ
Головна мета: зростання експортного потенціалу району, розширення міжрегіональних зв'язків, формування позитивного іміджу району. 

Основні завдання: 
забезпечення реалізації державної політики у сфері зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності;
просування продукції підприємств-виробників на нові перспективні ринки збуту;
сприяння організації участі підприємств району  у виставково-ярмаркових заходах, у тому числі у найбільш знакових міжнародних та загальнодержавних виставках;
проведення в районі заходів, присвячених святкуванню Дня Європи;
сприяння організації та проведенню бізнес-форумів, ділових зустрічей, семінарів, "круглих столів".
Критерії досягнення: 

Структура експорту  та імпорту обумовлена промисловим  та сільськогосподарським виробництвом району. 

Основним імпортером є ТОВ «Капарол-Дніпро»,  імпортує сировину для виготовлення водо-дисперсійних фарб, грунтів. ТОВ «Завод Полімердеталь» імпортує сировину для виготовлення пластмасових виробів.
Основним експортерами є:

ТОВ ВСМПО «Титан-Україна», яке експортує  безшовні холоднодеформовані та гарячедеформовані труби з титану та сплавів на основі титану. Країни експорту: Австралія, Австрія, Аргентина, Бахрейн, Бельгія, Великобританія, Німеччина, Ізраїль, Індія, Іспанія, Італія, Канада, Катар, Мексика, Нідерланди, Норвегія, Сінгапур, США, Франція, Естонія, Південна Корея, Японія, Швеція.

ТОВ «Завод Полімердеталь» експортує сантехнічні вироби з пластмас, товари народного споживання з пластмас, оприскувачі переносні в  Узбекистан, Молдову, Грузію, Білорусію, Румунію.

        Аналізуючи інформацію підприємств, що здійснюють зовнішньоторговельну діяльність, зовнішньоторговельний оборот в 2017 році збільшиться на 5,6% та складе 51,9 млн. дол.США
V. СОЦІАЛЬНА СФЕРА 
5.1. Зайнятість населення  та ринок праці
Головна мета:  сприяння ефективній зайнятості населення, закріплення позитивних тенденцій щодо стабілізації на ринку праці, реалізація політики зайнятості з урахуванням норм  Закону України  від 05.07.2012 року №5067-V1 «Про зайнятість населення», який набрав чинності  1 січня 2013 року.

Основні завдання:

Сприяння 
укомплектуванню робочих місць працівниками на об’єктах, де організовані громадські роботи, у першу чергу з числа зареєстрованих безробітних;

легалізації зайнятості населення шляхом виявлення фактів прихованої зайнятості, забезпечення відповідного оформлення трудових відносин з найманими працівниками та активна інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення і роботодавців про переваги легальних трудових відносин;

детінізації заробітної плати, легалізації незареєстрованих виплат заробітної плати шляхом активної інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення і роботодавців щодо негативних наслідків виплати „тіньової” заробітної плати;

посиленню мотивації до праці та свідомому обранню робітничих професій, що користуються попитом на ринку праці, шляхом проведення системної профорієнтаційної роботи з незайнятим населенням; 

активізації професійної підготовки, перепідготовки та підвищенню кваліфікації незайнятого населення відповідно до потреб економіки.
  Критерії досягнення:
У 2017 році очікується незначне збільшення чисельності осіб, які звернуться до районного центру зайнятості на 2 % ( 1775 осіб).
Завдяки збільшенню вакантних посад у сфері обслуговування та торгівлі в 2016 році прогнозується збільшення кількості працевлаштованих осіб на 3%.
           Безробітних залучають до започаткування власної справи. З цією метою планується надати допомогу 10  громадянам, а також проводиться робота щодо професійного навчання та перенавчання безробітних. Кількість осіб, які підвищать свою кваліфікацію в наступному році зросте на 1% .
5.2. Грошові доходи населення та заробітна плата
Головна мета: забезпечення зростання доходів населення, у тому числі підвищення рівня заробітної плати, зменшення їх диференціації. 
Основні завдання:

забезпечення контролю за своєчасною і не нижчою за визначений державою мінімальний розмір оплатою праці;

дотримання умов колективних договорів у частині оплати праці, недопущення необґрунтованого зменшення заробітної плати;

Критерії досягнення: 

зростання середньомісячної заробітної плати на 7 %  до 4200 грн.;

зростання фонду оплати праці на 8% до 259,6 млн. грн;
недопущення заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах усіх форм власності.

5.3. Пенсійне забезпечення та соціальне страхування

Головна мета: забезпечення  стабільності  виплати  призначених пенсій, підвищення рівня пенсійного забезпечення. 

Основні завдання:

забезпечення: 

перерахунків пенсій відповідно до підвищених соціальних стандартів для осіб, які втратили працездатність, згідно з Законом України «Про Державний бюджет на 2017 рік»;

у повному обсязі поточного надходження коштів до бюджету Пенсійного фонду України та фінансування витрат на виплату пенсій і допомоги;

опрацювання з органами місцевого самоврядування питань щодо виділення фінансової підтримки комунальним підприємствам-боржникам для погашення заборгованості;

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо нарахування та сплати страхових внесків на загальнообов’язкове державне соціальне страхування в засобах масової інформації, на сайтах управлінь та інших місцях загального доступу; 

продовження роботи стосовно залучення до добровільного страхування осіб;
проведення масово - роз’яснювальної роботи щодо реалізації пенсійної реформи  в Україні шляхом виїздів мобільної групи по сільських та селищних радах за місцем проживання пенсіонерів, інвалідів, організації роботи «гарячих» телефонних ліній та налагодженої роботи диспетчерської служби;

постійний контроль за дотриманням пенсійного законодавства, цільовим використанням коштів Пенсійного фонду України; 

поліпшення платіжної дисципліни роботодавців.
        Критерії досягнення:
У 2017 році передбачається:

своєчасна та в повному обсязі виплата призначених пенсій та допомоги близько 10 000 пенсіонерам; 
підвищення середнього  розміру пенсії на 2,5%; 

на 2% збільшення надходжень до управління  Пенсійного фонду України у Солонянському районі  в сумі  125,184 млн.грн.;
витрати на виплату пенсій та допомог в сумі 185,44 млн. грн. (зросуть на 5%).
5.4. Соціальне забезпечення
Головна мета: удосконалення надання якісних і доступних соціальних послуг, забезпечення державних соціальних гарантій та регіональних форм адресної підтримки ветеранів війни, інвалідів та окремих категорій громадян.

Основні завдання: 
створення ефективної системи соціального захисту, яка повинна забезпечити достойний рівень і якість життя громадян;
удосконалення системи соціальних послуг, підвищення їх якості та ефективності, підтримка найуразливіших верств населення, створення умов для реабілітації та інтеграції в суспільство громадян з обмеженими фізичними можливостями;
розвиток адресної допомоги та диференційованого підходу при запровадженні заходів соціального захисту;
реінтеграція та соціальна адаптація бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі;
соціальна підтримка потерпілих (поранених) та членів сімей загиблих (померлих)  осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також брали участь у антитерористичній операції та членам сімей осіб, які беруть участь у антитерористичній операції в районах її проведення;
соціальна підтримка осіб, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції;
забезпечення надання додаткових соціальних гарантій громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, зокрема надання матеріальної допомоги, пільг на медичне забезпечення, забезпечення санаторно-курортними путівками;
соціальна підтримка населення в умовах підвищення цін та тарифів на житлово-комунальні послуги шляхом надання пільг, компенсацій, субсидій відповідно до норм чинного законодавства.
Критерії досягнення:

Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації у 2017 році необхідно забезпечити надання соціальної допомоги, пільг та субсидій на загальну суму  113,2 млн.грн, у тому числі:

· допомогу сім'ям з дітьми на загальну суму 55,2 млн. грн.;

· пільг та субсидій  на оплату житлово-комунальних послуг – 58,0 млн. грн.

· надання матеріальної допомоги 230 малозабезпеченим родинам, які опинилися у скрутному становищі та 155 учасникам  АТО;

· надання 65 родинам  щомісячної адресної допомоги особам, переміщеним з тимчасово окупованої території України, або районів проведення АТО;

· надання соціальної  допомогу по догляду на суму 235,0тис.грн.;

· направлення   на психологічну реабілітацію 16 учасників бойових дій в АТО;

· оздоровлення 68 дітей пільгової категорії населення;

· придбання близько 387  засобів пересування та реабілітації для інвалідів.

· забезпечити санаторно-курортними путівками 22 учасників АТО та 19 інвалідів.
5.5. Створення необхідних умов для переселенців
з тимчасово окупованих територій
 Головна мета на 2016 рік: Згідно з чинним законодавством вжити всі необхідні заходи для надання допомоги мобілізованим, демобілізованим військовослужбовцям та їх сім’ям, а також громадянам, які прибувають з тимчасово окупованих територій та районів проведення АТО.
Основні завдання: 
- відкриття «гарячої телефонної лінії» для координації роботи стосовно надання соціальної допомоги сім’ям, які виїжджають з території Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, південних та східних областей України;


- інформування в засобах масової інформації про розташування органів соціального захисту населення, соціальних, медичних установ, закладів освіти та інших установ, до яких заявники можуть звернутися за допомогою за місцем тимчасового перебування;

- влаштування на тимчасове проживання сімей, які прибули в район з території Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, південних та східних областей України;
- організація роботи щодо без відкладного відновлення втрачених переселенцями документів;

- вжиття заходів стосовно виплат переселенцям призначених державних допомог та компенсацій, а також сприяння їм у вирішенні питань, пов’язаних з новими призначеннями соціальних виплат;

- забезпечення у разі необхідності надання закладами охорони здоров’я Солонянського району медичних послуг громадянам з числа переселенців;

- організація навчання та виховання дітей сімей-переселенців у дошкільних та шкільних навчальних закладах району;

- надання допомоги у працевлаштуванні на вільні вакансії працездатних громадян із числа переселенців та при необхідності збільшення видатків місцевих бюджетів на організацію та фінансування громадських робіт, які забезпечуватимуть їх матеріальну підтримку;

- організація допомоги в ході облаштування сімей-переселенців у забезпеченні харчування, лікування із залученням до цієї роботи волонтерів, благодійних організацій тощо;

- організація постійного соціального супроводу учасників АТО під координацією «Центру надання допомоги учасникам АТО Солонянською райдержадміністрацією» до вирішення всіх проблемних питань, пов’язаних з їх тимчасовим місцем перебування;

- придбання  житла  для  сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також для інвалідів І та ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції.
Критерії досягнення:
збільшення адресної допомоги до 1,5 млн. грн.  188 особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання.
VI. ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА БЕЗПЕКА 
ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ

6.1. Охорона навколишнього природного середовища
Головна мета: забезпечення екологічної безпеки шляхом запобігання й мінімізації негативного впливу людської діяльності на навколишнє природне середовище, раціонального використання і збереження природних ресурсів, перехід до сталого, екологічно збалансованого розвитку району.

Основні завдання: 
реконструкція каналізаційних очисних споруд і мереж для підвищення надійності роботи систем життєзабезпечення;
регулювання водного режиму та розчищення русел річок;

будівництво полігонів придбання спецтехніки,  упровадження заходів з озеленення з метою поліпшення санітарно-гігієнічного стану населених пунктів;
зниження викидів, скидів забруднюючих речовин, обсягів утворення промислових відходів шляхом упровадження ресурсозбережних і безвідходних технологій у всіх сферах господарської діяльності, технологічне переозброєння й поступове виведення з експлуатації застарілих технологічних циклів;

ресурсне забезпечення заходів буде здійснюватися за рахунок коштів фондів охорони навколишнього природного середовища, суб’єктів господарської діяльності та інших джерел. 

Критерії досягнення:

реалізація заходів дозволить поліпшити стан навколишнього природного середовища та створити умови для безпечного життя населення, забезпечити збалансовану систему еколого-економічного природокористування;
реалізація проекту "Реконструкція напірних каналізаційних колекторів від КНС №1 до КНС №2 та від КНС №2 до очисних споруд в смт Солоне";
реалізація проекту  "Реконструкція полігону твердих побутових відходів в смт Солоне".  
6.2. Техногенна безпека
Головна мета: забезпечення достатнього рівня безпеки населення,  території  району та ефективних дій щодо запобігання й реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру.

Основні завдання:

прогнозування та попередження надзвичайних ситуацій;

          впровадження заходів протидії підтопленню територій грунтовими водами, паводкам, небезпечним геологічним процесам; 

надання термінової допомоги постраждалому населенню.
          створення матеріальних резервів для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.
пропаганда безпеки життєдіяльності населення району, навчання громадян основам безпечної поведінки, правилам пожежної безпеки в побуті та громадських місцях через засоби масової інформації, соціальну рекламу та проведення масових громадських заходів.

Критерії досягнення:

створення безпечних умов життєдіяльності населення, забезпечення достатнього рівня безпеки території, ефективність дій щодо запобігання й реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру.
6.3. Забезпечення законності та правопорядку
Головна мета: протидія злочинності та усунення причин і умов, що спричинили вчинення протиправних дій, поліпшення криміногенної та оздоровлення соціально-економічної ситуацій в районі.

Основні завдання:

організація забезпечення профілактики правопорушень;

запобігання порушень громадського порядку й ослаблення дії криміногенних факторів;

удосконалення роботи щодо соціальної адаптації бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі;

застосування нових форм і методів профілактики правопорушень на автошляхах, підвищення рівня дорожньої дисципліни;

інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення профілактичної діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, підвищення ефективності оперативно-розшукових заходів у сфері протидії злочинності та корупції. 
Критерії досягнення:
профілактика окремих категорій злочинів кримінальної та економічної спрямованості;

запобігання порушень громадського порядку та ослаблення дії криміногенних факторів;

         екстрене реагування на факти бездоглядності дітей, у тому числі здійснення профілактичної роботи з неблагополучними сім’ями, для недопущення втягнення дітей у протиправну діяльність.  
Реалізація зазначених заходів забезпечить :

зниження рівня злочинності на 3%;

збільшення рівня розкриття скоєних злочинів на 3 %;

зменшення кількості скоєних злочинів на 4,5%;

недопущення втягнення дітей у протиправну діяльність.

VII. ГУМАНІТАРНА СФЕРА
7.1. Охорона здоров’я 
Головна мета: поліпшення демографічної ситуації, збереження і зміцнення здоров’я населення шляхом підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги.
Основні завдання:

організація безкоштовного рентгенологічного і бактеріологічного обстеження хворих на туберкульоз на амбулаторному етапі лікування;
приведення лікувально-профілактичних   закладів   відповідно до    санітарних    норм,    проведення реконструкції медичних об'єктів;
пріоритетне забезпечення в наданні медичної допомоги  ветеранам війни та  праці;
зменшення онкозахворюваності в районі, зменшення малюкової смертності;
спрямування роботи на  профілактику, ранню діагностику, своєчасне лікування та на цій основі поліпшення епідемічної ситуації  в районі;
пропаганда здорового способу життя,  формування у населення  навиків безпечної поведінки;
забезпечення хворих на цукровий діабет  інсуліном та цукровознижуючими препаратами.
поліпшення надання лікувально-профілактичної допомоги населенню за рахунок придбання  сучасного медичного обладнання;
поліпшення надання медичної допомоги вагітним, роділлям, породіллям, новонародженим дітям та населенню похилого віку;
ефективне та цільове використання бюджетних коштів;
залучити додаткові кошти за рахунок фондів підприємств, організацій, спонсорської допомоги, платних послуг;
забезпечити надання населенню району всіх вікових груп первинної лікувально-профілактичної допомоги. Збереження доступності отримання лікувально-профілактичної допомоги населення в повному обсязі на рівні первинної ланки; 
забезпечення виконання соціальних гарантій особам пільгових категорій;

зниження стоматологічної захворюваності населення шляхом удосконалення надання стоматологічної допомоги та впровадження профілактики стоматологічних захворювань;

забезпечення населення району кваліфікованою  стаціонарною медичною допомогою.
Критерії досягнення: 
На виконання районної програми «Здоров'я населення Солонянщини на період до 2019 року» з метою забезпечення пільгових категорій населення медичним препаратами на 2017 рік заплановано 200,00 тис,грн. Реалізація заходів відповідної програми дозволить:

знизити захворювань на ВІЛ-інфекцію та туберкульоз;
забезпечити безкоштовним обстеженням на ВІЛ осіб з групи ризику, які звернулись до працівників кабінету «Довіра»;

забезпечити безоплатними медичним препаратами близько 300 осіб пільгових категорій населення.
9.2. Підвищення якості та конкурентоспроможності освіти
Головна мета: сталий розвиток безперервної якісної освіти, оптимальність використання ресурсів, забезпечення комфортних умов учасникам педагогічного процесу, стійкий розвиток освітньо-виховних моделей.

Основні завдання:

розвиток дошкільної, позашкільної, загальної середньої освіти; 

забезпечення економічних і соціальних гарантій для педагогічних працівників, підвищення їх соціального статусу, професійного рівня, фахової майстерності;
забезпечення належної якості освітніх послуг;

модернізація матеріально-технічної бази освітніх закладів 
Критерії досягнення: 
У бюджеті району на 2017  рік необхідно перебачити виділення коштів на:

придбання палива в сумі 914,7 тис.грн;
організацію харчування учнів 1-4 класів та пільгової  категорії  - 1 146,6 тис. грн.;
преміювання  учнів призерів та переможців  районних та обласних олімпіад та конкурсів -19,0 тис. грн.;
пришкільні майданчики та придбання  путівок до дитячого оздоровчого табору «Орльонок»   для дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування  - 250,0 тис. грн.

У 2017 році необхідно провести:

капітальні ремонти приміщень та водоводу КЗ ДЗОВ "Орльонок" Солонянського району" на суму  447,589 тис.грн;
капітальний ремонт та благоустрій прилеглої території дитячого дошкільного закладу "Ромашка"  в с. Башмачка  на суму 804,8 тис.грн;

капітальний ремонт системи опалення школи в с. Малозахарине на суму     466,112 тис.грн;

реконструкцію дошкільного навчального закладу "Веселка" в с.Привільне на суму 1720,73 тис.грн;

завершити капітальний ремонт системи опалення дитячого навчального закладу «Малятко» в смт Новопокровка.
7.3. Культура
Головна мета: збереження та розвиток культурного потенціалу району, поліпшення обслуговування населення.
Основні завдання:

продовження організації основних культурно-мистецьких заходів у новому форматі з залученням широкого кола учасників: мистецьких колективів, аматорських колективів та глядачів;
створення сприятливих умов для розвитку культурних і творчих ініціатив з урахуванням місцевих особливостей, розв’язання проблем національно-культурного розвитку;
збереження національно-культурної спадщини, задоволення інтелектуальних та духовних потреб населення;
забезпечення належних, сучасних і дієвих умов: фінансових, правових, організаційних, соціальних – для покращання роботи діячів культури, культурно-мистецьких  закладів  району, здобуття визнання  в  районі та області;
сприяння становленню талановитої мистецької молоді, підтримка професійної творчої діяльності, реалізації освітніх культурно-мистецьких заходів для дітей та молоді, поповнення фондів музеїв і бібліотек;
семінарів, конференцій з керівниками закладів культури.
Критерії досягнення:

На утримання закладів культури в районному бюджеті перебачено 3,5 млн грн. На  проведення святкових заходів, у рамках програми розвитку культури і туризму Солонянського району на 2017 рік,  заплановані кошти в сумі  45,0  тис.грн.  

Капітального ремонту потребують:

          Районний будинок культури «Солонянської районної ради» (7998,62 тис.грн), сільський Будинок культури в с. Олександропіль (1076,78 тис.грн) та сільський клуб у  с. Калинівка  (398,65 тис.грн) ;
Необхідно провести капітальний ремонт покрівлі будівлі сільського Будинку культури Привільнянської сільської ради (230,0 тис.грн) та ремонт покрівлі Будинку культури в с. Василівка (821,231тис.грн).
7.4. Фізична культура та спорт
Головна мета: формування здорового способу життя, в першу чергу, дітей і молоді, популяризації масового і професійного спорту, забезпечення функціонування мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл, задоволення потреб населення у щоденній руховій активності відповідно до фізіологічних потреб. Поліпшення розвитку спортивної інфраструктури.
Основні завдання:
проведення спортивних змагань на території району та забезпечення участі спортсменів району у обласних, всеукраїнських, міжнародних змаганнях;

здійснення районних  спортивних заходів за участю учнівської та студентської молоді;
залучення  позабюджетних   коштів  на  розвиток   фізичної  культури   і спорту;

 збільшити чисельність населення, залученого до фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової діяльності;
збільшити охоплення школярів заняттями у спортивній школі;
збереження і зміцнення матеріально-технічної бази, вдосконалення всіх напрямів забезпечення фізкультурно-спортивної діяльності.
Критерії досягнення: 
збільшення на 2 %  школярів, які займаються у спортивній школі;

збільшення на 5% чисельності населення, залученого до фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової діяльності.
7.5. Підтримка сімей, дітей та молоді
Головна мета: охоплення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сімейними формами виховання: опіка (піклування), прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу, забезпечення якісних умов для життя й соціального становлення молоді, сімей, дітей, як базового інституту формування та розвитку людського ресурсу; активізація їх участі в соціально-економічному, культурному, громадському житті району.
Основні завдання:
забезпечення та супроводження всиновлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, улаштування дітей під опіку (піклування), до прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу;

проведення профілактичних рейдових заходів з метою виявлення дітей, які опинилися  у складних життєвих обставинах, у тому числі  „дітей вулиці”.
виявлення на ранній стадії сімей, які неспроможні виконувати виховні функції, захист прав дітей;

забезпечення якісним оздоровленням та відпочинком дітей шкільного віку, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, у тому числі: дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей, дітей-переселенців зі східних областей  України, постраждалих від наслідків Чорнобильської катастрофи, дітей, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов’язків, дітей, які перебувають на диспансерному обліку (мають хронічні захворювання);

Критерії досягнення: 
 реалізація Концепції розвитку усиновлення та інших форм сімейного виховання в Солонянському районі „Родина для дитини ”, основна мета якої – зменшення чисельності дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у державних закладах, шляхом їх влаштування до сімейних форм виховання, профілактика соціального сирітства;

створення одного будинку сімейного типу та влаштовування не менше п’яти дітей;

створення однієї прийомної сім’ї та влаштовування однієї дитини;

регулярно проводити рейди «Діти вулиці».
Відповідно до Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у Солонянському районі у 2017 році заплановано 30,0 тис.грн на привітання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до Дня захисту дітей та Святого Миколая. 
У районному бюджеті передбачені кошти в сумі 38,0 тис.грн на виплату матеріальної допомоги дітям сиротам, яким виповнилось 18 років.
7.6. Розбудова інформаційного суспільства 
та посилення взаємодії з громадськістю
Головна мета: забезпечення прозорості і публічності діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування під час прийняття управлінських рішень.
Основні завдання:
впровадження демократичних принципів їх взаємовідносин із засобами масової інформації;
активне залучення засобів масової інформації до обговорення соціально значущих проблем, ідей та проектів з метою підготовки громадськості до сприйняття нових явищ суспільного життя;
сприяння удосконаленню порядку надання освітніх, навчально-виховних та інших послуг в інформаційній сфері з метою підвищення культурно-освітнього рівня жителів Солонянського району.
Критерії досягнення:
 проведення публічних консультацій органів влади з громадськістю (відкритих дверей, засідань за «круглим столом» тощо);
всебічне висвітлення діяльності місцевої влади на офіційному веб-сайті райдержадміністрації та в засобах масової інформації;
оприлюднення на офіційному веб-сайті райдержадміністрації проектів нормативно-правових актів райдержадміністрації;
прозоре та ефективне витрачання державних коштів з використанням системи електронних закупівель Prozorro та Єdata.
поліпшити рівень комп'ютерної та інформаційної грамотності державних службовців, проводити їх періодичну атестацію і заохочувати працівників, які активно використовують ІКТ у професійній діяльності.

Начальник  відділу економічного розвитку і 
торгівлі райдержадміністрації                                                          О.А. РОСЬ
VIII. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОГО

І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ СОЛОНЯНСЬКОГО РАЙОНУ 
2015,2016,2017, РОКИ

	Показники
	Одиниця виміру
	2015 рік
	2016 рік
	2017 рік

	 промисловість
	
	

	Обсяг реалізованої промислової продукції у діючих цінах - усього

Індекс загального росту обсягів виробництва промислової продукції (у % до попереднього року)
	млн. грн.

%
	640,0
103,2
	520,0
81,25
	550,0

105,8

	Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря

у % до попереднього року
	млн. грн.

%
	37,4

102
	40,1
107,2
	41,9

104,5

	сільське господарство
	
	

	Валова продукція сільського господарства по всіх категоріях господарств у цінах 2010 року - всього

у % до попереднього року
	млн.  грн.

%
	439 663,5

105,6
	421 899,0

96
	453506,6

107

	Виробництво основних видів сільськогосподарської продукції
	
	
	
	

	Зернові культури (в заліковій вазі)

у % до попереднього року
	тис. тонн

%
	149 110,0

119,4
	134 324,0

90,1
	146 423,0

109

	Реалізація худоби та птиці в живій вазі

у % до попереднього року
	тис. тонн

%
	1800,0

102
	1945,0

108,1
	1968,0

856,0

	Молоко

у % до попереднього року
	тис. тонн

%
	4685,0

97,7
	4715,0

100,6
	4883,0

103,6

	 Обсяг інвестицій в основний капітал за рахунок усіх джерел фінансування в фактичних цінах

у порівнянних цінах у % до попереднього року
	млн. грн.

%
	117,288

110,63
	146,7
125,2
	150,0

102,2

	ІМПОРТ-ЕКСПОРТ
	
	
	
	

	Обсяг зовнішньоторговельного обороту

у % до попереднього року
	млн.  $

%
	40,9

103
	49,1

120
	51,9

105,6

	Обсяги обороту  роздрібної торгівлі (з урахуванням товарообороту як юридичних, так і фізичних осіб)
у % до попереднього року
	млн. грн.

%
	  490   

104         
	553,7

113
	608,3

113,3

	Реалізація послуг

у % до попереднього року
	млн. грн.

%
	43,5

119
	57,1

131
	62,0

108,5

	Фонд оплати праці

у % до попереднього року
	млн. грн.

%
	193,77

116
	238,7

123,2
	259,6

108,8

	Середньомісячна заробітна плата

індекс реальної  заробітної плати
	грн.

%
	3656

102,3
	3900

106,7
	4200

107,8

	Середній розмір пенсій

у %  до попереднього року
	грн.

%
	1356

102,5
	1496,9

110,3
	1534,3

102,5

	Витрати на виплату пенсій та допомог  
у %  до попереднього року
	млн. грн.

%
	153,9

104
	174 ,978

112
	185,44

105

	Середньорічна чисельність наявного населення

у % до попереднього року
	тис. осіб

%
	38866

99,4
	38714

99,6
	38710

99,9

	Чисельність населення, яке перебуває на обліку в службі зайнятості (протягом року)

у % до попереднього року з нього,
 працевлаштування 
у % до попереднього року
	осіб

%

осіб
%
	1133

101

582

102
	1042

91,9

463

90,3
	1775

102

592

103

	РОЗВИТОК МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА
	

	Кількість малих підприємств

у % до попереднього року
	один.

%
	330
102,3
	348

105,4
	352

101,4

	Чисельність підприємців - фізичних осіб

у % до попереднього року
	тис. осіб

%
	1296
102,3
	1451

111,9
	1461

100,6

	 Питома вага продукції, виробленої малими підприємствами
	%
	39,0
	39,0
	39,0




Начальник  відділу економічного розвитку і 

торгівлі райдержадміністрації                                                                 О.А. РОСЬ
