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                                                          ЗВІТ

про виконання плану роботи Солонянської райдержадміністрації 

за грудень  2016 року

План роботи Солонянської райдержадміністрації на грудень 2016 року був розроблений за пропозиціями структурних підрозділів райдержадміністрації та установ, розташованих на підпорядкованій території в термін та у спосіб, передбачений Регламентом Солонянської райдержадміністрації, що затверджений розпорядженням голови райдержадміністрації від 11.02.2016року № Р- 40/0/226-16.

План роботи райдержадміністрації на грудень 2016 року передбачав заходи, спрямовані на виконання Конституції України, законів України, актів Президента України та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Дніпропетровської облдержадміністрації, інших органів виконавчої влади вищого рівня, доручень Прем’єр-міністра України, державних, регіональних та районних програм соціально-економічного та культурного розвитку, здійснення інших, визначених законами, а також делегованих районною радою повноважень та забезпечення реалізації державної політики.

Згідно з розробленим  та затвердженим  графіком прийому громадян керівництвом  райдержадміністрації планово проводився особистий прийом громадян, здійснювалася реєстрація звернень. Всього за грудень 2016 року  до райдержадміністрації звернулося 19 громадян. Надійшло через контактний центр «гаряча лінія голови облдержадміністрації» 42 звернення,  з державної установи «Урядовий контактний центр» -  17 звернень. Впродовж місяця працювала «гаряча телефонна лінія»  райдержадміністрації, під час роботи якої  звернулося  2 громадян. Головою райдержадміністрації здійснено виїзний прийом   у Дзержинівській сільській раді, під час якого звернулося 6 громадян.  
           У грудні   2016 року відбулося 2  засідання  колегії райдержадміністрації: позачергове – 14 грудня, планове -28 грудня 2016 року, на яких розглянуто питання:
	1.
	Про підсумки виконання програми соціально-економічного та культурного  розвитку району за 2016 рік та погодження проекту програми соціально-економічного та культурного  розвитку району на 2017 рік.

	2. 
	Про районний бюджет на 2017 рік.

	3.
	Про підсумки роботи зі зверненнями громадяни у районній державній адміністрації за 2016 рік.



	4.
	Про хід виконання програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у Солонянському районі на 2016-2020 роки впродовж ІІ півріччя 2016 року.

	5.
	Звіт про роботу Солонянського районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за 2016 рік.

	6.
	Про підсумки виконання районної програми поводження з твердими побутовими відходами у Солонянському районі на 2012-2016 роки.



Для організації проведення засідання колегії райдержадміністрації підготовлені порядок та регламент, списки запрошених, телефонограма про запрошення, доручення голови райдержадміністрації про підготовку і проведення засідання колегії райдержадміністрації.  Під координацією та особистим контролем головного спеціаліста з питань організаційної роботи  здійснена підготовка довідок та проектів розпоряджень з питань, що заслуховувалися. До Дніпропетровської облдержадміністрації направлено пропозиції до календарного плану роботи засідань колегій райдержадміністрацій  на січень  2017 року. Протягом місяця здійснювався  контроль за проведенням засідань виконкомів сільських та селищних рад. До 28 грудня 2016 року сформовані  плани роботи райдержадміністрації: календарний  на січень 2017 року,  квартальний  на І квартал 2017 року, перспективний колегій на 2017 рік .  До 5 грудня   2016 року проведений збір звітів про виконання планів роботи структурними  підрозділами райдержадміністрації за листопад 2016 року та підготовлений узагальнений звіт про виконання плану роботи райдержадміністрації за цей же період. Впродовж грудня 2016 року підготовлено 3 протоколи нарад у голови райдержадміністрації з керівниками структурних підрозділів. 
Сектором діловодства і контролю райдержадміністрації  у  грудні                 2016 року зареєстровано 402  документа  вхідної кореспонденції, відправлено  145 документів вихідної кореспонденції,  головою райдержадміністрації  прийнято 58 розпоряджень з основної діяльності, 43 розпорядження  з кадрових питань  та 6  доручень.  Поставлено на контроль 89 документів. Підготовлено для здачі до архівного сектору райдержадміністрації розпорядження голови райдержадміністрації за 2008 рік. Проводився щомісячний моніторинг стану виконання контрольних документів структурними підрозділами райдержадміністрації.
Відділом ведення Державного реєстру виборців райдержадміністрації до Державного реєстру виборців  завантажено та повністю опрацьовано 34 відомості періодичного поновлення за листопад 2016 року, отриманих від Солонянського районного сектору  ГУ  ДМС України в Дніпропетровській області, відділу РАЦС Солонянського районного управління юстиції,  Солонянської виправної колонії №21, управління соціального захисту населення райдержадміністрації. Під час опрацювання відомостей періодичного поновлення виправлено записи  на 558 виборців. Проведено маркери дільничних виборчих комісій та місць для голосування. Внесено зміни до географічних даних виборчих дільниць, що існують на постійній основі. Проведено перевірку записів про осіб, які не  мають права голосу відповідно до ст. 70 Конституції України. Готувалися дані до паспорту району щодо кількості виборців у розрізі населених пунктів. 
Головним спеціалістом з питань інформаційної діяльності, комунікацій з громадськістю, забезпечення доступу до публічної інформації  підготовлено вітання з нагоди професійних та державних свят та направлено до газети «Вперед», проведено Єдиний день інформування населення на тему: «Україна на шляху до європейської інтеграції», відпрацьовувалися матеріали для розміщення на веб-сайті райдержадміністрації. За звітний період райдержадміністрацією розглянуто 1 інформаційний запит.
Відділом  агропромислового розвитку райдержадміністрації впродовж грудня місяця здійснювалася робота, направлена на виконання заходів пов’язаних з діяльністю сільськогосподарського виробництва, а саме проведено: моніторинг стану посівів озимих культур у господарствах району, моніторинг цін на молоко другого ґатунку, моніторинг утримання тварин у господарствах району, надавалася методична допомога агрономам господарств у складанні річного звіту  за відповідною формою. 

	         У галузі освіти  проведено  наради за участю  завідуючих дошкільних навчальних закладів та директорів шкіл, районні предметні олімпіади, зональний тур районного етапу Всеукраїнського конкурсу колективів екологічної просвіти  «Земля наш спільний дім», районний дитячий захід до Міжнародного Дня волонтерів «Відкрий своє серце – вчись творити добро», чемпіонат району з баскетболу серед дівчат та юнаків  загальноосвітніх навчальних закладів, семінари для вчителів-предметників, новорічне свято для гуртківців - переможців районних та обласних масових заходів. Протягом грудня відділом освіти  проводилася робота щодо  закупівель у системі «Прозоро», виготовлення проектно-кошторисної документації на заміну вузлів обліку газу у Криничанській СШ, Військовій СШ,  Петриківській НСШ, організаційні заходи з  проведення капітального ремонту котельні Дзержинівської СШ. 

	

	         Солонянським районним центром соціальних служб для сім’ї,   дітей та молоді   здійснено 3 виїзда  за повідомленнями  суб’єктів соціальної
	


роботи, виявлено 9 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, надано 17 послуг за карткою отримувачів послуг. Під соціальним супроводом знаходилося 5 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Здійснено перевірку в 4 сім’ях щодо цільового використання державної  допомоги  при  народженні  дитини.  До  Дня  Святого Миколая 19 грудня привітали дітей КЗО «Василівська НСШ» зі святом.
У  грудні  2016 року  сектором  культури, туризму, національностей та релігій райдержадміністрації   проведено: районну нараду працівників культури, святковий концерт до Дня місцевого самоврядування, захід, присвячений Дню вшанування ліквідаторів аварії на ЧАЕС, відкриття районної ялинки. Новорічний вогник для членів ветеранського  клубу «Веселі посиденьки».  Планово працювали тематичні книжкові виставки у бібліотеках району та районній бібліотеці. Продовжувалася робота щодо систематизації музейного фонду та проведення реекспозиції музею.

До управління соціального захисту населення райдержадміністрації протягом  місяця за призначенням усіх видів допомоги звернулося                      697 громадянин, з них за призначенням субсидії 445 сімей. Призначено допомогу 721 особі, субсидію на житлово-комунальні послуги  -  367 сім’ям. До виплатного центру м. Дніпра  направлено 304 справи отримувачів  допомоги.  Видано 81 громадянину  довідки про доходи та 304 повідомлення  про призначення соціальної допомоги. Станом на 30.11.2016 року субсидію на житлово-комунальні послуги отримують 5226 сімей, та 359 сімей - субсидію на тверде паливо  та скраплений газ. Управлінням проводилася широка інформаційно-роз’яснювальна робота щодо порядку призначення житлової субсидії. Державним соціальним інспектором  проведено обстеження житлово-побутових умов проживання  42 сімей. До Дня вшанування учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС відзначено 6 ліквідаторів аварії. Забезпечено санаторно-курортною путівкою 1 учасника ліквідації аварії на ЧАЕС. Перевірено  в управлінні Пенсійного фонду України  в Солонянському районі  79 пенсійних справ. На обліку в управлінні знаходиться  152 сім’ї, які переїхали зі східних областей України, грошову адресну допомогу на проживання отримують 58 сімей. Проведено виплату грошової компенсації для придбання житла 3 сім’ям загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції та потребують поліпшення житлових умов. Впродовж місяця направлено на  оздоровлення 6 дітей  пільгової категорії. Видано направлення 1 учасникові  АТО для проходження психологічної реабілітації. У стаціонарному  відділенні для тимчасового проживання с.Олександропіль  за грудень  2016 року оздоровлено 9 пенсіонерів.  
Фінансовим управлінням райдержадміністрації   відповідно до вимог Бюджетного кодексу України проведено експертизи рішень сільських рад з питань уточнення показників місцевих бюджетів на 2016 рік, внесені дані до програми АІС «Місцеві бюджети» на 2016 рік, виписано лімітні довідки всім головним розпорядникам бюджетних коштів на 2017 рік, розпочато формування розпису районного бюджету на 2017 рік. Забезпечено своєчасну виплату заробітної плати за грудень працівникам бюджетної сфери та проведено 100% розрахунки за спожиті енергоносії.
Службою у справах дітей райдержадміністрації  впродовж грудня   проведено виховну роботу з 10 опікунами та піклувальниками. Обстежено  умови проживання 4дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Взято участь у 5  засіданнях  Солонянського районного суду. Організовано виїзд 40 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до Дніпропетровського державного цирку на благодійну акцію «Подаруй дитині свято». До новорічних свят придбано 200 подарунків для  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Зі святом Нового року привітали 23 дитини-сироти, та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають у дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім’ях, сім’ях опікунів. 

Архівним сектором райдержадміністрації  прийнято на державне зберігання документи Солонянської районної виборчої комісії, розпочато організаційну та методичну роботу з підготовки до прийому документів організацій, установ та підприємств списку №1. У рамках тижня права надано до газети «Вперед» статтю «Право на архівну інформацію». Продовжувалася організаційна робота зі збору документів, речей для створення колекції документів присвячених: Героям АТО працівникам районного архіву; життю  району у світлинах. 
 Відділом економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації проведено моніторинг ефективності впровадження системи електронних закупівель «Прозоро» на території Солонянського району, організовано роботу щодо визначення актуальних проблем району, що потребують вирішення на рівні центральних органів виконавчої влади.

 Сектором містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства проведено моніторинг актуальних проблем містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, готувалися інформації за напрямком діяльності сектору для інформування облдержадміністрації. 

Відділом взаємодії з правоохоронними органами, цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації  проводилася робота щодо уточнення даних з питань нормованого забезпечення району в особливий період, щодо уточнення нормативних документів Солонянської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту. Здійснювався щоденний моніторинг стану автодоріг в районі. На базі Солонянського райвійськкомату  відбувся  семінар з питання бронювання військовозобов’язаних за участю сільських та селищних голів.
Відділом  з питань надання адміністративних послуг у грудні  2016 року зареєстровано 497 заяв про надання адміністративних послуг. Отримано 372 відповіді-дозволи.  Продовжувалася робота з сільськими радами  щодо реалізації вимог листа Дніпропетровської облдержадміністрації про підключення до віртуального офісу. Надавалася методична  допомога Іверській, Єлізарівській, Олександропільській, Письмечівській  сільським  радам з питання  створення ЦНАП.
Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції впродовж звітного періоду проводилася перевірка подання електронних декларацій суб’єктами декларування, вживалися заходи щодо отримання від структурних підрозділів райдержадміністрації інформації про наявність повідомлень про конфлікт інтересів.

Планово відбулися засідання консультативно-дорадчих органів.

Головний спеціаліст з організаційних 
питань райдержадміністрації                                                   Л.Г.ФЕДОРУК     
ЗВІТ

про виконання плану роботи Солонянської райдержадміністрації 

за грудень 2016 року

